【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

 【提出先】
 関東財務局長

 【提出日】
 2023年9月20日

【会社名】 株式会社ツルハホールディングス

【英訳名】 TSURUHA HOLDINGS INC.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 鶴羽 順

【本店の所在の場所】 札幌市東区北24条東20丁目 1番21号

【電話番号】 (011)783-2755

【事務連絡者氏名】 執行役員管理本部長 村上 誠 【最寄りの連絡場所】 札幌市東区北24条東20丁目 1 番21号

【電話番号】 (011)783-2755

【事務連絡者氏名】 執行役員管理本部長 村上 誠

【届出の対象とした募集有価証券の種類】 株式

【届出の対象とした募集金額】 その他の者に対する割当 160,500,000円

【安定操作に関する事項】該当事項はありません。【縦覧に供する場所】株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

EDINET提出書類 株式会社ツルハホールディングス(E03464) 訂正有価証券届出書(参照方式)

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

当社は、2023年9月20日に、2024年5月期第1四半期連結会計期間(自 2023年5月16日 至 2023年8月15日)の四半期連結業績の概要を公表いたしました。これに伴い、2023年9月7日に提出した有価証券届出書の添付書類を追加するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2【訂正事項】

(添付書類の追加)

2024年5月期第1四半期連結会計期間(自 2023年5月16日 至 2023年8月15日)の連結業績の概要